

见报即有奖
最高2000元

齐鲁理工学院杯
读者报料大奖赛

报料热线 96706

微博:齐鲁晚报96706
邮箱:qjwb2011@sina.com



微信二维码

“假伟哥”卖30元，成本才3块钱

长清和天桥警方集中清查违禁性保健食品



长清警方在嫌疑人地下室发现大量违禁性保健食品。 通讯员 任光威 摄



▲天桥警方在查扣违禁性保健食品现场。 通讯员 任光威 摄

本报10月19日讯(记者 杜洪雷) 隐藏在街角的夫妻用品店里都摆着一些性保健食品,每粒的价格都几十元,号称效果惊人,无副作用。近日,长清和天桥警方对辖区的部分夫妻用品店进行抽检,发现品类繁多的性保健食品中均含有非法添加的西地那非(俗称“伟哥”),成本极低,而且生产厂家和文号都存在造假的情况。

自今年6月初济南警方在天桥区连续查处9家违法销售有毒有害保健食品的商户以来,针对壮阳类性保健食品中非法添加药品成分这一多发问题,全市各个区、县公安机关积极采取措施,对仍顶风作案的商户严厉查处,连续立案20起。

根据大范围抽检鉴定结果,8月3日,长清公安分局组织警力对5家涉嫌违法经营的保健品店进行集中打击,在马山路北段美洁

夫妻用品店、华兴保健品店等商铺内依法查扣各类含有西地那非成分的违禁性保健食品40余个品种,合计1200余粒。

“这些店里面的违禁性保健品虽然包装多样,但是里面的物质都是一样的。”长清公安分局食药犯罪侦查中队教导员杨东称,这些保健品中西地那非含量也不一样,有的多达80%,有的含20%。

通过调查,警方发现这5家夫妻用品店都是由一个人负责供货。随后,警方在长清一高档小区将嫌疑人吴某抓获。吴某来自江西,销售性保健品多年。民警在其地下室发现了20000余盒违禁性保健食品,价值50多万元。

据吴某称,他主要是从河南和广州等地购进这些违禁性保健品,成本在3元一粒,批发给夫妻用品店6元一粒,而消费者购买则可能需要

30元一粒。为了让消费者体验到效果,违法人员一般多添加西地那非,而这对于患有心脏病的消费者来说是比较危险的。

查看这些违禁性保健食品,记者发现其包装上多数写着来自西藏、香港或者澳门。打开包装,多数是胶囊,也有片剂。“他们宣称对喝酒或者心脏病患者没有问题,其实对身体伤害很大。”杨东说道。

9月29日,天桥公安分局再次对城乡接合部和城中村等区域进行了集中清查,对15家涉嫌制售含西地那非壮阳食品的成人用品店分别立案侦查,依法查扣假冒壮阳类性保健品30余种,合计500余粒。目前,天桥警方已对15起案件中10名犯罪嫌疑人依法采取了刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

职务侵占40万元 高调炫富被抓回

本报10月19日讯(记者 杜洪雷 通讯员 刚申瑞) 一房地产公司业务员在收到客户购房款40多万后突然逃跑,后购买汽车、名牌手表并在微博上炫富。近日,商河县公安局经侦大队成功破获了该起职务侵占案,将犯罪嫌疑人吴某某从安徽省六安市抓获归案,追回赃款赃物共计20余万元。

今年8月18日,济南某房地产营销公司商河区域经理李某来到商河县公安局报警称,其公司销售业务员侵占客户购房款40余万元后不知去向。

民警发现案发后不久,犯罪嫌疑人吴某某在其微博上大肆炫耀购买的汽车、欧米茄手表、金项链,与其真实收入严重不符。随后民警确定了犯罪嫌疑人吴某某已逃至安徽省六安市霍邱县。民警追逃1000多公里,最终在安徽将犯罪嫌疑人抓获,追回财物价值共计20余万元。

货车下坡失控 连撞多车侧翻

本报10月19日讯(记者 张泰来) 满载山货的大货车途经一段下坡路,行驶中突然失去控制,接连与对向行驶的两辆面包车发生刚蹭后侧翻。

“事故地点是港西路从西营到济南市市区的一段下山坡道。”历城交警大队交通事故处理中队民警范光介绍,事发时间在16日下午。经过调查,民警发现侧翻的大货车悬挂的是潍坊临朐牌照,驾驶员陈某现年37岁,坐在副驾驶的冯某现年38岁,两人都是临朐人,在同一家物流配送公司上班。碰撞让货车驾驶室变形,陈某和冯某被困其中。消防人员赶到后,对驾驶室进行破拆救援,遗憾的是冯某被救出时已经没有了生命体征。

24日,张海澄主任济南健康爱心行

济南市民马上拨0531-88822335报名

免费领取价值498元讲座门票一张

市民请于今日8:00至17:30之间,快速拨打电话0531-88822335报名,即可获得健康礼包



张海澄 教授
■北大人民医院心内科主任、临床医学博士

张海澄 教授 1984年就读于北京医科大学医疗系,1996年获临床医学博士学位。现任人民医院心内科主任,临床经验丰富。擅长右心导管、冠状动脉造影、PTCA、射频消融与心脏起搏器等心血管介入治疗。

曾主持和参加国家

自然科学基金、北京市自然基金、首都医学发展基金等。多次参加国际和国内学术交流,获北京市科技进步二等奖、三等奖、中华医学科技三等奖各1项。

10月24日,北大人民医院心内科主任张海澄,将莅临济南讲座,现场讲授如何

防治心脑血管、“三高”方面的知识,这是一次非常难得的机会,名额有限请抓紧报名!

前500名报名者赠送198元高档智能电子血压计一台及多项健康大礼包。

报名电话: 0531-88822335